平成30年度 小学生ルルブルポスターコンクール実施要領

みやぎっ子ルルブル推進会議 宮城県教育委員会

1 趣 旨

小学校におけるルルブル(しっかり寝ル・きちんと食ベル・よく遊ブで健やかに伸びル)の取組を推進する ため、県内小学校児童からルルブルに関するポスターを募集するとともに、その利用を図り、広く県民へ周知 するなどルルブルに関する理解向上や実践を促すものとする。

2 主 催

みやぎっ子ルルブル推進会議、宮城県教育委員会

3 応募規定

(1) 応募資格

県内の小学生(第1学年~第6学年)

- (2)参加部門と作品の内容
 - ○上学年(第4学年~第6学年)の部,下学年(第1学年~第3学年)の部
 - ○特別支援学校・特別支援学級の部
 - \bigcirc 1~3のテーマから一つを選択して描く。
 - 1 しっかり寝ル (内容例 夜は決まった時刻に寝ること 夜ふかしをしないこと 等)
 - 2 きちんと食ベル (内容例 朝ごはんをきちんと食べること 好き嫌いをしないで食べること 等)
 - 3 よく遊ブ (内容例 晴れた日は外でたくさん運動すること 友達と仲良く遊ぶこと 等) ※特別支援学校・特別支援学級の部においては、上記のテーマに分けず、ルルブルに関するものとする。

(3) 作品の規格・画材

- 四つ切サイズ (382 mm×542 mm) 又はB3サイズ (364 mm×514 mm) の画用紙やケント紙等
- 画材は水彩絵の具、サインペン、クレヨン等自由とする。
 - ※ ただし、平面作品とし、紙や布等を張り合わせた厚みのある作品(半立体作品)や、コンピュータ グラフィックの作品は不可とする。

(4) その他

- イ 応募は自作作品で一人一点とし、他のコンクール等に応募していないものに限る。
- ロ 縦描き、横描きのどちらでもよい。
- ハ <u>作品の内容に適した標語を入れる</u>こと。ただし、<u>文字に誤りがあった場合は審査の対象とならない</u>ので注意すること。
 - ※ 「ルルブル」と表記する場合は、カタカナ表記とすること。ただし、「しっかり寝<u>ル</u>」「きちんと食べ <u>ル</u>」「よく遊<u>ブ</u>」については言葉の一部をカタカナ表記しているが、これらの言葉をポスターに表記し ようとする場合は特に規定しない。
- ※「ルルブル」のパンフレット等に掲載されているキャラクターや、 アニメむすび丸等を<u>まねて描くこと</u> はしないこと。





4 応募方法

- (1) 応募作品は学校で取りまとめて送付すること。※応募者一覧票(別紙様式)を添付すること。
- (2) 応募作品の裏面右下に応募者の学校名、学年(特別支援学級在籍の場合はその旨記載)、氏名(ふりがな)を 必ず記入すること。

5 応募先

〒980-8423 仙台市青葉区本町三丁目8-1 宮城県教育庁教育企画室企画班 「小学生ルルブルポスターコンクール」担当 宛

6 募集締め切り

平成30年9月7日(金)【教育企画室企画班 必着】

7 審査選考

- (1) 「しっかり寝ル」「きちんと食ベル」「よく遊ブ」の3つのテーマで、上学年の部、下学年の部ごとに審査する。特別支援学校・特別支援学級の部においては、テーマを分けず、審査する。
- (2) 一次審査を通過したものを優秀作品とする。
- (3) 二次審査において、各部門から金賞、銀賞、銅賞それぞれ1作品を選考する。
- (4) 選考結果については、当室ホームページにおいて発表(平成30年11月上旬予定)するとともに、優秀 作品及び入賞作品の対象児童については、学校を通じて通知する。

8 表彰等

入賞者については、平成31年1月下旬(予定)に表彰式を行い、賞状及び記念品を授与する。

9 作品の使用

- (1) 入賞作品の著作権は主催者(みやぎっ子ルルブル推進会議・宮城県教育委員会)に属する。なお、応募作品は原則として返却しない。
- (2) 入賞作品はルルブルポスターカレンダーの制作に使用することとし、応募者の学校名、学年、氏名を表示する。また、優秀作品及び入賞作品は、以下の日程及び場所において展示する。
 - イ 平成30年12月2日(日)から12月11日(火)まで(予定) 宮城県図書館1階エントランスホールロ 平成30年12月13日(木)から12月26日(水)まで(予定) 県庁2階回廊
- (3) 応募作品に記入された個人情報は主催者側にて厳重に管理し、本コンクールに関する審査選考及び結果 の通知など本コンクールの実施運営に必要な範囲内で利用し、応募者の同意を得ずに利用目的を超えて利 用することはない。